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Δεν υπάρχει καλός δρόμος αν δεν ξέρεις πού θέλεις να πας...

  

Â 

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Ευρισκόμενοι μπροστά σε τραγικά αδιέξοδα τα οποία οι ίδιοι
πυροδότησαν με την προεκλογική υποσχεσιολογία τους, την μετεκλογική τραγική και
επικίνδυνη ανικανότητά τους και την τελική απόλυτη υποταγή τους σε όσους δήθεν
αντιμάχονταν, οι Κυβερνητικοί εταίροι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ οδηγούν τους εργαζόμενους
στην απόλυτη ένδεια και την κοινωνία σε πλήρη απόγνωση.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Το συνταξιοδοτικό είναι μια ακόμη χαρακτηριστική περίπτωση
Κυβερνητικής τρικυμίας, μαθητευόμενων μάγων, οι οποίοι με απίστευτη ελαφρότητα
αναντίστοιχη με την ευθύνη που τους ανέθεσε ο ελληνικός λαός πιστεύοντας στις
υποσχέσεις τους, διαλύουν τα πάντα υλοποιώντας όλα όσα τους ζητούνται.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Το θλιβερό χρονικό της τραγικής μέχρι στιγμής Κυβερνητικής
διαχείρισης έχει ως εξής:

    
    -    

14 Αυγούστου 2015: Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης ο Ν.4336, ο Â Â Â Â Â 
οποίος αναφέρεται στις αυξήσεις των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, Â Â 
αποτυπώνοντας σε 2 πίνακες τα νέα όρια ηλικίας. Για πρώτη φορά στην Â Â Â 
συνταξιοδοτική νομοθεσία του Δημοσίου, συνδέεται η θεμελίωση με όριο ηλικίας, κάτι που
συνέβαινε στο συνταξιοδοτικό για τον ιδιωτικό τομέα.

    
    -    

17 Οκτωβρίου 2015:Ψηφίστηκε ο Ν.4337, ο οποίος τροποποιεί διατάξεις του Â Â  Ν.4336
για το συνταξιοδοτικό που οι ίδιοι ψήφισαν πριν δύο μήνες!!

    
    -    
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27 Οκτωβρίου 2015:Υπουργική απόφαση των Κατρούγκαλου και Χουλιαράκη, Â  ανατρέπε
ι Â Â Â Â Â  διατάξεις του Ν.4336
(οι διορισμένοι στον Δημόσιο τομέα μέχρι 31-Â Â Â Â Â Â Â Â  12-1982 που είχαν
συμπληρώσει μέχρι 18-8-2015, 35 έτη ασφάλισης και 37 οι Â Â Â  ασφαλισμένοι από
1-1-1983 και μπορούσαν να αποχωρήσουν χωρίς όριο Â Â Â Â Â Â Â Â Â  ηλικίας, αυθαίρετα
η απόφαση ορίζει όριο ηλικίας καταβολής της σύνταξης Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  στις
18-8-2015 το 58ο ή το 55ο έτος αντίστοιχα)

    
    -    

9 Νοεμβρίου 2015: Ψηφίζεται ο Ν.4342 για συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις! Στο 1ο Â  άρθρο
του τροποποιείÂ  το άρθρο 1 του Ν.4337 που οι
ίδιοι ψήφισαν πριν 20 Â Â Â Â Â  ημέρες!!

    
    -    

10 Νοεμβρίου 2015:Εγκύκλιος του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, ανατρέπει Â Â Â
Â Â Â Â Â Â  την Υπουργική απόφαση Κατρούγκαλου - Χουλιαράκη
και επαναφέρει διατάξεις Â Â Â Â Â Â Â Â  του Ν. 4336!! (Καταργείται το όριο ηλικίας (58ο ή
55ο) για τις προηγούμενες Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  περιπτώσεις. Η εγκύκλιος δεν εξαιρεί από
την αύξηση ορίων ηλικίας άλλες Â Â Â Â  περιπτώσεις συνταξιοδότησης χωρίς όριο ηλικίας,
όπως οι τρίτεκνες μητέρες που Â Â Â Â Â  συμπλήρωσαν 20ετία το 2010 και μπορούσαν να
συνταξιοδοτηθούν όποτε ήθελαν Â Â Â Â Â Â Â Â Â  χωρίς όριο ηλικίας.)

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Είναι πλέον ξεκάθαρο πως τα "παχιά" λόγια παλιών ανέμελων
αντιπολιτευτικών εποχών, αποτελούν θλιβερή ανάμνηση εξαπάτησης, ενώ η δήθεν
ευαισθησία και η δήθεν έγνοια για τον εργαζόμενο που διατυπωνόταν σε επίπεδο
προθέσεων, έχουν αντικατασταθεί από την αναλγησία, και τη βαρβαρότητα. Όλοι
αντιλαμβάνονται επίσης πως όλα αυτά δεν πρόκειται να έχουν τέλος, όχι μόνο γιατί δεν
ξέρουν τι τους γίνεται...
αλλά και γιατί προκειμένου να κρατήσουν τις "καρέκλες" της εξουσίας 
δεν υπάρχει αμφιβολία ότι αν χρειαστεί θα κάνουν χωρίς ντροπή και ακόμα
χειρότερα.

  

Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Χρέος όλων μας είναι με όπλο την ενότητα των εργαζόμενων και τη
στήριξη της κοινωνίας που στενάζει από τα δυσβάστακτα μέτρα των μνημονίων, να
ανατρέψουμε τις αντιλαϊκές πολιτικές.
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Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â Â  Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας
εκπαίδευσης, με όλες της τις δυνάμεις θα σταθεί στην πρώτη γραμμή και των αγώνων του
μέλλοντος.

  

Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε!

  

Δημοκρατική Συνεργασία

  

Εκπαιδευτικών Π.Ε.

    

  

Â 
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